
Dosarul nr.3-3173/2019(12-3-38829-01072019)

   H O T Ă R Î R E
  în numele Legii

dispozitiv
08 octombrie 2019                                                                                mun.Chişinău
Judecătoria Chişinău(sediul Rîșcani)
Instanța în componenţă:
preşedintele şedinţei
judecătorul                                    Iraida Secrieru
grefier                                           Veronica Ioniță

examinând, în procedura contenciosului administrativ,  cererea de chemare în 
judecată înaintată de Rațoi Oleg împotriva Primarului general interimar al 
mun.Chișinău, terți Pretura Botanica, mun.Chișinău, Diacon Ion, Prepelița Boris 
privind anularea dispoziției, restabilirea în funcție, repararea prejudiciului material 
și moral

În conformitate cu prevederile art. 224 Cod administrativ, instanţa de 
judecată,

hotărăște

 Cererea de chemare în judecată înaintată de Rațoi Oleg împotriva Primarului 
general interimar al mun.Chișinău, terți Pretura Botanica, mun.Chișinău, Diacon 
Ion, Prepelița Boris privind anularea dispoziției, restabilirea în funcție, repararea 
prejudiciului material și moral, se admite parțial.

Se anulează dispoziția Primarului General Interimar al mun. Chișinău nr. 
206-de din 24 mai 2019 „cu privire la eliberarea dlui Oleg Rațoi din funcția de 
pretor  al sectorului Botanica”. 

Se restabilește Oleg Rațoi în funcția de pretor al sectorului Botanica, mun. 
Chișinău.

Se obligă Primarul General Interimar al mun. Chișinău să achite lui Oleg 
Rațoi, salariul pentru absența forțată de la muncă pentru perioada 24 mai 2019–08 
octombrie 2019.

Se încasează de la  Primarul General Interimar al mun. Chișinău în 
beneficiul lui Oleg Rațoi prejudiciul moral în sumă de 12(doisprezece mii) lei.

În rest, cererea se respinge.
Hotărârea în partea restabilirii lui Oleg Rațoi în funcție și achitarea salariului 

pentru absență forțată de la muncă, în mărimea unui salariu, se execută imediat.
Hotărârea este cu drept de apel în Curtea de Apel Chişinău în termen de 30 

zile de la pronunțare, prin intermediul judecătoriei Chişinău(sediul Rîșcani).



 
Preşedintele şedinţei, 
         judecătorul                                                                  Iraida Secrieru


